

JEGYZŐKÖNYV

falugyűlésről

Készült: Jósvafő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete által 2017. február 23. napján 17.30 órai kezdettel tartott falugyűléséről

Falugyűlés helye: Községháza, Jósvafő

Jelen vannak:	Jóna Gábor	polgármester
	Jóna Albert	alpolgármester
	Garan Barnabás	képviselő
	Andóné Leskó Mónika	képviselő
	Kovács János	képviselő
	Nahaj Ferenc	jegyző

Lakosság részéről megjelent: 33 fő

Jóna Gábor polgármester: Köszöntöm a falugyűlésen megjelenteket.

Szeretném a megjelent lakosságot az Önkormányzatunk 2016. évről tájékoztatni.

- A START közfoglalkoztatási program február 28-tól indult, 7 fővel. Helyi sajátosságokra épülő programunk keretein belül kerítésépítés és parkosítás volt a fő munka – most február végén fog lejárni.
- Böllérfesztiválunk tavaly tavasszal is megrendezésre került – 3000 fő fölötti látogatószámmal.
- Nyáron Családi napot szerveztünk a helyieknek, kevés résztvevő volt.
- Ősszel megrendezésre került a Szüreti multság a Szőlőhegyen, amelyen sok vendég volt. Szintén ősszel rendeztük meg a Szépkorúak estjét.
- Az Önkormányzatunk Mikulása a tavalyi évben otthon látogatta meg a településen élő kiskorú gyermekeket és csomagot osztott.
- Karácsony alkalmából háztartásonként ajándécsomagot osztottunk, valamint év végén minden háztartás kapott 7.000 Ft-ot.
- Önkormányzatunk Szilveszteri rendezvényt szervezett meg a lakosok részére.
- 2016. évre is átnyúlt a Kultúrház nyílászáróinak cseréje – 3 kis ablak kivételével minden ablak ki lett cserélve.
- A 2016. évben 3,5 millió Ft-ot tudunk átvinni a 2017. évre. Adósságkonszolidációs pályázatunk sikeres volt - 6,5 millió Ft-ot nyertünk. Szeretnénk a régi Községháza épületébe visszaköltöztetni a Hivatalt, ott szükséges egy felújítás, a kistermet kazánházzá alakítanánk.

Most pedig a 2017. évi tervekről és elképzelésekről szeretnék pár szót szólni:

- Az ideji START közfoglalkoztatási programba szintén 7 főt terveztünk be. Fő munkák között a térkövezés van a település központjában, valamint a temető felé vezető út megcsinálása. 20.000 db térkő van betervezve – ez kb. 500 m² területet jelent. 2018. február 28-ig tartana a program.
- Idei évben is szeretnénk megrendezni a Böllérfesztivált, valamint a többi rendezvényünket is.

- Vidékfejlesztési Program pályázat keretén belül önkormányzati külterületi utak karbantartására, illetve javítására pályázatot adtunk be 10 millió Ft-os keretösszeggel - kb. 5 km út van betervezve karbantartásra. Ebbe a keretbe többek között traktor, szárazító gép férne bele. Az ÁFA összege lenne az önerő. 5 év után lehetne a megvásárolt gépeket értékesíteni.
- Az Önkormányzatunk 2017. évi költségvetését elfogadtuk. 1,5 dolgozója van a Közös Hivatalnál Jósvafőnek.
- Az orvosi ügyeletben nincs változás, Félévtől vállalkozó fogja csinálni. A háziorvossal a társulás továbbra is működik. A praxis meg volt hirdetve, amelyre egy doktornő jelentkezett, de sajnos az utolsó pillanatban mégsem vállalta az állást. Így Dr. Facsar István viszi az Aggtelek-Jósvafő praxist, mint helyettes háziorvos. Dr. Nagy József rendelhet Jósvafőn továbbra is.

Kérdések, észrevételek az eddig elhangzottakkal kapcsolatban?

Hozzászólások:

Ruszó Lajos lakos: Az új soron az árok továbbfejlesztésével mi a helyzet – Fenyves út felfelé?

Jóna Gábor polgármester: Amit elterveztük, azok a feladatok megvalósultak. Az utcában a másik oldal még nem jött szóba, de átgondoljuk. A Képviselő-testület célja, hogy vigyük tovább az Önkormányzatunk költségvetését. Az Önkormányzatot plusszal vettük át, az előző testület maradvánnyal zárt. Jelenleg 23 millió Ft van a számlánkon, amelyből 6,5 millió Ft az egyik pályázathoz szükséges pénz. Eladtunk egy ingatlant, a mostani falubuszunkhoz pedig 3 millió Ft önerőt kellett hozzátenni. Aranytartalék 14,5 millió Ft.

Kommunális adó maradt – 13.000 Ft, szemétszállítást kifizetjük a lakosok helyett – 2,7 millió Ft egy évben.

Bak Krisztina lakos: Az üres telek után is fizetni kell a kommunális adót?

Jóna Gábor polgármester: Igen, egységesen van megállapítva az egész településen. Luxusnak számít 1 üres telek. Kérelmet lehet benyújtani a Képviselő-testület felé ezzel kapcsolatban, és kérni lehet méltányosabb adóösszeget az üres ingatlanra.

Visnyovszki Tamás lakos: Szeretném megköszönni azokat a támogatásokat, amelyeket a család kapott. Sajnos egyre több motoros érkezik Jósvafőre és a környékére – ezt problémának látom. Valamint az autóval érkező turisták létszáma is megnőtt - sokszor az út mentén parkoló autók miatt nem tudok haza menni. El kellene lassan gondolkodni, hogy az autókat hogyan és hol kellene parkoltatni – esetleg parkolót kialakítani vagy pénzt kérni a parkolásért. Az úton maradt lótrágya is gond, a problémát meg kell oldani valahogyan.

Jóna Gábor polgármester: A motorosokat nem tudjuk kitiltani, esetleg korlátozást lehetne kérni a megfelelő szervektől. A fekvőrendőrt nem javaslom. Az úton maradt lótrágyáért döntő többségben az Aggteleki Nemzeti Park a felelős – fel fogom venni a Kúriával a kapcsolatot ez ügyben. A parkolás probléma – főleg nagy rendezvények idején. A Képviselő-testülettel át fogjuk gondolni a parkolók kialakításának lehetőségét.

Silye István lakos: A patak másik oldalán, a Kúria előtt lehetne parkolót kialakítani. A Kúriánál sok ló van – néha több mint 30 – és nagyon lószag van a környéken.

Jóna Gábor polgármester: A Nemzeti Parkkal fel fogom venni a kapcsolatot a lovakkal és a parkolással kapcsolatban is.

Ruszó Lajos lakos: Ravatalozóhoz külső toalett kellene.

Jóna Gábor polgármester: Elsősorban az utat fogjuk a ravatalozóhoz megcsinálni, de ezt is próbáljuk megoldani.

Dely Gyula falugondnok: Szerintem sok faluban örülnének, ha ennyi ló lenne a településén. Szeretném, ha rendezvények alkalmával az embereket be lehetne fogni társadalmi munkába, rendbe tenni a belterületet és a munka végén főzni egy bablevest.

Jóna Gábor polgármester: Lesz társadalmi jellegű rendezvényünk az idén. A családi napon a patakot tisztítottuk ki társadalmi munkában.

Garan Barnabás képviselő: Még több olyan árok és patakmeder van a településen, amely kitakarításra vár – ilyen például Silye Erzsébet előtt.

Ruszó Mariann lakos: Szeretném, ha a Képviselő-testület elmondaná a véleményét a női közmunkásokkal kapcsolatban.

Garan Barnabás képviselő: Az a véleményem, hogy Ruszó Mariann nincs jó hatással a többi közfoglalkoztatottra – személyes sérelmek miatt nem tudják a feladatokat elvégezni.

Jóna Gábor polgármester: Jelenleg 7 főre van a létszám betervezve, a térkövezéshez inkább férfi munkaerő kell. A női közfoglalkoztatottakkal nem szeretnék térkővet hordatni. Mint ahogy már említettem, plusz 1 fővel próbáljuk növelni a közfoglalkoztatottak számát.

Kovács János képviselő: Mariann az utóbbi időben már számtalan esélyt kapott arra, hogy dolgozhasson közfoglalkoztatotként. Korábban is fel lett szólítva, hogy rendesen dolgozzon és a többi munkással ne személyeskedjen.

Jóna Albert alpolgármester: Ez egy munkahely és a kiadott feladatot el kell végezni.

Dely Gyula falugondnok: A közfoglalkoztatottak munkaruhát is kaptak – ez a legtöbb helyen nincs így.

Andóné Leskó Mónika képviselő: Érdeklődnék, hogy a ravatalozó belseje és eleje beázik-e?

Bak Gyula lakos: Az első részen a faszerkezetet ki kellett volna műanyagra cserélni, mert a víz csepeg be.

Ruszó Anikó lakos: Társadalmi munka lehetne a pataktisztítás és a virágosítás.

Dely Gyula falugondnok: A temető tele van gyümölcsfával, ami kivágásra érett – oda is lehetne társadalmi munkát szervezni. A vad is sokszor bejön.

Jóna Gábor polgármester: Olyan javaslatom lenne, hogy a térkőbe esetleg bele lehetne rakni a JÓSVAFŐ feliratot.

Jóna Albert alpolgármester: Lakosság véleményét erről kérjük még ki kérdőív segítségével. Itt szeretném még megköszönni a hivatali kollégák munkáját.

Több hozzászólás nem volt.

Polgármester megköszöni mindenkinek a megjelenést és a falugyűlést bezárja.


Jóna Gábor
polgármester




Nahaj Ferenc
jegyző